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ATA DA 1ª REUNIÃO DO COMITÊ ORÇAMENTÁRIO E DE ATENÇÃO PRIORITÁRIA 

AO PRIMEIRO GRAU DE JURISDIÇÃO 

 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às catorze horas, na sala 
de reuniões da Diretoria de Infraestrutura (DIE), localizada no oitavo andar da Torre I 
do Palácio da Justiça “Ministro na Portaria GP n. 248, de 13 de abril de 2016. Luiz 
Gallotti”, sede do Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina, sito na rua Doutor 
Álvaro Millen da Silveira, n. 208, centro, nesta cidade de Florianópolis, Estado de Santa 
Catarina, reuniram-se os membros do Comitê Orçamentário e de Atenção Prioritária ao 
Primeiro Grau de Jurisdição (COAPG) instituído pela Resolução TJ n. 20, de 5 de 
setembro de 2014, deste tribunal, e ato de nomeação consubstanciado. Estiveram 
presentes os seguintes membros: 1) juiz Sérgio  Luiz Junkes, magistrado indicado pelo 
Tribunal (Resolução   CNJ   n. 194, art. 5º, I), presidente do comitê (Resolução TJ N. 
20/2014, art. 3º, § 5º); 2) juíza Viviana Gazaniga Maia, magistrada suplente indicada 
pelo Tribunal, por seu Órgão Especial, a partir de lista de inscritos (Resolução CNJ n. 
194, art. 5º, I, §1º); 3) juíza Fernanda Pereira Nunes, magistrada titular eleita pela 
classe; 4) juíza Anuska Felski da Silva, magistrada eleita suplente pela classe; 5) 
servidor Fabiano Antonio da Silva, titular eleito pelo Órgão Especial do Tribunal, a partir 
de lista de inscritos (Resolução CNJ n. 194, art. 5º, IV); 6) servidor Alcides Alonço 
Leonel,  titular eleito por votação direta entre os servidores (Resolução CNJ n. 194, art. 
5º e V); 7) servidor Marcio Cesar Cipriani, suplente eleito pelo Órgão Especial; 8) juiz 
Vitoraldo Bridi, titular, magistrado indicado pela Associação de Magistrados 
Catarinenses (AMC), sem direito a voto. Como suplente, a AMC indicou o juiz Rafael 
Maas dos Anjos; 9) servidor Daniel Henrique Sprott Lima, suplente eleito pela classe; 
10) servidora Natalia Rodtka Zonta suplente do biênio anterior; 11) servidor Olacir 
Gonçalves titular biênio anterior. Como secretário executivo foi nomeado com a 
concordância de todos, Fabiano Antonio da Silva. O juiz Sérgio Luiz Junkes, Presidente 
do Comitê, iniciou a reunião saudando os presentes. Na sequência o presidente do 
Tribunal de Justiça, Desembargador Rodrigo Collaço estava presente, saudou os 
presentes e proferiu discurso de abertura do Comitê. O primeiro assunto, foi a 
destinação ambiental do material físico já digitalizado do biênio anterior e das cédulas 
das eleições. O segundo assunto, foi sobre o requerimento de custeio de deslocamento 
dos suplentes para presença das futuras reuniões. Em seguida foi acordado as datas 
das reuniões deste comitê, sendo sempre a primeira segunda-feira do mês às 9:00 
horas. O quarto assunto tratou da aprovação do encaminhamento do Regimento 
Interno à Secretária Técnica de Elaboração Normativa da Diretoria de Documentação e 
Informação para readequação de acordo com a nova normatização do Comitê e diante 
da reformulação dos conselhos e comitês do Tribunal. Em seguida foi deliberado sobre 
a inclusão em parte do projeto de utilização de cartão de crédito para pagamentos 
diversos pelos usuários do Tribunal de Justiça, assim como fiança, JEC, etc. Por 
conseguinte, entrou em pauta o encaminhamento da divulgação desta Ata pela 
assessoria de imprensa e apreciação da continuidade dos projetos pendentes da 
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gestão anterior. Também foi deliberado sobre os plantões nas Comarcas do Estado, 
que restou anotado aos membros, de trazerem propostas para uma melhor qualidade 
laboral. A reunião encerrou-se às 16:30 horas. Nada mais havendo para constar, 
encerra-se a presente ata, cuja minuta foi encaminhada por correio eletrônico para 
aprovação dos presentes. A coleta das assinaturas dar-se-á na próxima reunião. 
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